
1 2

3
4

5

6
7

8

9

10

11

Ángela Muñoz Santos

Material

Creado por

Nº planoNº piezasDenominaciónMarca

Formato Fecha de creación

15-05-2015

Escala

1:2
CONJUNTO EASY LOCK

Nº plano

2

Asiento1 1 3 Plano 3

Mecanismo Retráctil2 1 6 Plano 6

3

4 Carcasa

Cerradura

1

1

15

10

PP

Aluminio

5

6

7

8 Barra Unión

Tuerca hexagonal M6 DIN 934

Muelle Trasero

Tornillo M6x20 DIN 963 2

2

1

2

19

-

-

-

9

10

11 Esparrago M4x14 DIN 553

Tornillo M6x25 DIN 963

Raíl 1

1

1 -

-

20

Aluminio

Acero

Aluminio

Acero

Acero

Aluminio

Aluminio

A2

A

A Corte A-A
Escala  1:2


